

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з питань забезпечення житлом учасників
антитерористичної операції та членів їх сімей

18.04.2018
м. Сєвєродонецьк

пр. Центральний, 59
11-00

Комісія у складі - 14 (список додається).

Присутні: всього – 10

Відсутні: – 4 (Журавльова Л.П., Медведчук С.М., Нагорняк В.В., Пашинська Т.В.)

Запрошені: Анікієва Т.В. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації; Скіртач Є.Ю. – заступник директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та туризму облдержадміністрації.

Голова комісії: Данієлян В.Р.

Секретар комісії: Філімонова І.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання щодо розгляду документів та визначення кандидатів на отримання довгострокових пільгових кредитів на будівництво (реконструкцію) або придбання житла за рахунок коштів обласного бюджету за Регіональною цільовою програмою житлового кредитування учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Луганській області на 2017-2021 роки.

СЛУХАЛИ:

Філімонову І.О. – головного спеціаліста відділу містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, секретаря комісії, яка доповіла, що в області розроблена Регіональна цільова програма житлового кредитування учасників антитерористичної операції та членів їх сімей у Луганській області на 2017-2021 роки (далі - Програма). На попередньому засіданні комісії було прийнято рішення щодо внесення змін до п.п. 1.4, 2.2 та 2.3 Порядку надання довгострокових пільгових кредитів учасникам антитерористичної операції на будівництво (реконструкцію) або придбання житла на території Луганської області, які затверджені розпорядженням голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 20.02.2018 № 147.

На даний час до Луганського регіонального управління Держмолодьжитло у повному обсязі надано документи 33 кандидатів на отримання пільгового кредиту за Програмою. Кандидати внесені до реєстру кандидатів на участь у Програмі, заходами якої передбачено надання пільгових кредитів у 2018 році 5 сім'ям.

Кірсєва І.В. - директор Луганського регіонального управління Держмолодьжитло надала членам комісії матеріали для ознайомлення та розповіла про кожного з кандидатів, які надали документи для участі у Програмі, включаючи тих, що мають переважне право.

ВИСТУПИЛИ:

Анікієва Т.В. - директор Департаменту фінансів облдержадміністрації, яка зазначила про необхідність надання інформації щодо виділення коштів з загального фонду Державного бюджету на Луганську область для фінансування будівництва (придбання) житла військовослужбовцям та визначення фінансування з обласного бюджету Програми на 2018 рік.

Данієлян В.Р., Івасішин М.Д., Скіртач Є.Ю., Король Л.О., Шевелева С.Є., Філімонова І.О., з цього питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи (Плугіну Д.В.) зібрати інформацію щодо питання освоєння коштів у 2018 році, які передбачені загальним фондом Державного бюджету на Луганську область для фінансування будівництва (придбання) житла військовослужбовцям та надати інформацію управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації для узагальнення.

2. Луганському регіональному управлінню Держмолодьжитло надати інформацію щодо розподілу коштів з загального фонду Державного бюджету за програмною класифікацією видатків здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов у 2018 році Луганської області.

3. Після визначення суми фінансування Програми на 2018 рік управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації провести нараду з питання відбору кандидатів на отримання пільгових кредитів за Програмою.

ГОЛОСУВАЛИ:

Одноголосно.

Голова комісії

Секретар комісії

В.Р. Данієлян

І.О.Філімонова